

为争夺巴黎奥运“门票”尽全力 朱婷宣布回归中国女排

本报讯(记者 陈凯)北京时间4月8日深夜,朱婷通过社交媒体平台宣布,她将在世界女排联赛期间回归中国女排,并将和团队一起全力以赴为球队争夺巴黎奥运会“门票”。

朱婷在社交媒体发布全文如下:“今天,2024年4月8日,我正式跟中国排球协会确认将会在世界女排联赛期间回归国家队。”

我此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力,为此我会全力以赴,专心训练比赛,为避免一切干扰和误解,在国家队期间不参加任何商业活动,不接受任何商业代言合作。

从去年年底到今年春节,我的身体处于疲劳期,竞技状态严重下滑,甚至无法应付日常比赛,加上东京奥运会以来网络上针对我的各种流言蜚语蓄意攻击一直没停过,甚至影响到我的家人,我一度对排球失去兴趣,希望远离是非纷扰,所以我向河南省体育局提出了退役申请。得知我萌生退意,河南体育局、国家体育总局的各级领导和国家队都非常关心,多次找我沟通,开导并鼓励我。这两年来恩师郎导多次鼓励我重回国家队继续为国征战,在我最低谷的时候她多次帮我分析身体和技术上存在的问题,督促我加强体能训练。在各种力量的推动下我打消了退役的念头,加强体能训练,提升运动表现,状态的提升给了我信心,我逐渐从低谷中走了出来。现在我感觉自己的身体和心理都做好了准备,所以今天正式确认回归国家队,再次为国征战。在此,我对这段时间一直关心鼓励帮助我的人一并表示感谢。

接下来我将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,之后抓紧恢复体能,早日跟上国家队的节奏,全身心投入训练比赛中,和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。”

作为里约奥运会中国女排冠军成员、世界顶尖主攻手,朱婷对于中国女排的作用不言而喻。目前,中国女排正值新老交替,尤其是近几年球队在国际大赛上表现乏善可陈。进入巴黎奥运周期以来,朱婷一度因伤长期远离赛场,并缺席了包括女排世锦赛、世界女排联赛、杭州亚运会、巴黎奥运会资格赛等中国女排参加的一系列大赛。

今年2月18日,中国排球协会公布新一期中国女排22人集训名单,29岁的里约奥运冠军朱婷不在其中,引起了不少球迷的关注。当时,效力于意大利排球甲级联赛斯坎迪奇俱乐部的朱婷正通过训练比赛积极调整状态,努力做好再次为国效力的准备。由于意甲欧冠双线作战比赛密集,意甲各队水平接近,比赛强度大,随着年龄增长,朱婷身体恢复速度不如从前,常感觉疲劳,腰部有些伤痛反应,比赛之后需要接受康复治疗。不过朱婷表示,自己正努力调整自己的身体和技术状态,做好回归国家队的准备。

这两年在海外一边康复一边征战的朱婷一直和国家队、家乡河南保持联系,沟通训练、生活情况。广大球迷所关切的手腕伤病问题,经过手术治疗后一直在按计划康复,目前恢复过程比较顺利。朱婷说,感谢国家和河南的培养,她所取得的成绩离不开家乡人民的支持,一直以来,为国征战是自己的愿望,更是肩上的责任。经历伤病后的手术和康复,希望能在回归国家队时以最佳状态投入到训练和比赛之中,切实增强队伍的战斗力 and 凝聚力,为国家队带来实质性的贡献和帮助。

去年,中国女排未能在资格赛上获得直通巴黎奥运会的资格,球队需要通过世界排名来竞争参赛席位。按照计划,中国女排将于5月出战世界女排联赛,据悉比赛将于5月14日开启,共进行三周、六站赛事。本届世界女排联赛后的世界排名涉及巴黎奥运会门票的分配,因此中国女排必须全力以赴。如今,逐渐走出低谷的朱婷终于确认将会在世界女排联赛期间回归中国女排,让我们共同期待她在排球场上、在中国女排的光荣集体中重返巅峰,与国家队队友们一道帮助中国女排拿下巴黎奥运会“门票”。

十人作战 绝地反击

河南队顽强战平泰山队

本场比赛,河南酒祖杜康队在外援科维奇受伤,长时间少打一人的被动局面下,中原铁军客场全身而退,“鲁豫有约”之战艰难拿到平局。4月9日晚,在中超第五轮关键之战中,河南酒祖杜康队做客济南挑战实力强大的山东泰山,经过跌宕起伏的较量,河南酒祖杜康队在外援科维奇意外被红牌罚下后顽强奋战,最终以2:2逼平强大的山东泰山,及时止住连败的尴尬局面。这场平局不仅帮助河南队拿到宝贵1分,更难能可贵的是,不利局面下全队表现出少有的顽强,甚至险些制造出以少胜多的经典胜利。

本场比赛,河南酒祖杜康队后防线变化较大,老将柯柯临危受命披挂上阵,队长王上源替补待命,前场五大外援齐齐登场志在一搏。而主队山东泰山首发也有变化,主力守门员王大雷因伤缺席,贾德松伤愈回归,高准翼解套复出,费南多、瓦科先发出战。

比赛开始后,克雷桑在第9分钟受伤,无法坚持后被帕托换下。第21分钟,场上出现意外,河南酒祖杜康队外援科维奇与吴兴涵相撞,吴兴涵在接受简单包扎后返回场内。裁判在观看VAR后,竟然向科维奇出示红牌,这一意外的判罚让河南酒祖杜康队陷入被动。第35分钟,河南酒祖杜康队外援阿奇姆彭杀人泰山队禁区内倒地,主裁判再一次观看VAR回放,最终判定阿奇姆彭在倒地前有犯规行为,因此没有给河南队点球。第45分钟,主队帕托打空门蹶射,泰山队错失一次破门良机。补时9分钟后,上半场双方以0:0收场。

易边再战,比赛开始进入高潮,双方也上演进球大战。第63分钟,山东泰山左侧角球机会,禁区内防守球员将球解围,外围董磊拿球推进,随后起脚爆射击中立柱弹回场内,球弹在赵剑非

身上奔向刘洋,刘洋补射破门,山东泰山队1:0领先河南酒祖杜康队。

此后少一人的中原子弟兵毫不退缩,尤其是10号黄紫昌上场后起到立竿见影的效果。第81分钟,黄紫昌禁区内得球转身,随后送出传中,纳萨里奥冲顶破门,河南酒祖杜康队1:1扳回一球。第88分钟,纳萨里奥与黄紫昌连续配合,最后黄紫昌接纳萨里奥横传禁区内低射破门,河南酒祖杜康队2:1反超山东泰山队。补时第1分钟,主队刘洋左路与德尔加多打出配合,随后底线倒三角传球,卡扎伊什维利推射破门,山东泰山队追平比分。2分钟后,“小黄龙”黄紫昌再入一球,可惜因越位在先被判无效,山东泰山逃过一劫。

4月13日15:30,河南酒祖杜康队将坐镇航海体育场迎战南通支云,中原子弟兵将向赛季首胜发起冲击。



4月9日,中国队选手郑钦文在单打比赛中回球。她2:0战胜中国台北队选手杨亚依。当日,在湖南长沙举行的2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太大区一组比赛中,中国队2:1战胜中国台北队。新华社记者 薛宇舸 摄

省第十四届老健会拉开序幕

本报讯(记者 陈凯)“准确的走位”“果断的出杆”“精彩的进球”……4月9日,河南省老干部活动中心一片扣人心弦的紧张场面,河南省第十四届老年人体育健身大会首项赛事——台球交流活动,在这里激情开杆。来自全省各地15家单位16支代表队的111位老年台球爱好者欢聚一堂,切磋交流展示风采。本次台球交流活动,正式拉开了本届河南省老健会赛事交流活动的序幕。

本次台球交流活动,共设中式台球个人赛、中式台球团体赛、斯诺克个人赛、斯诺克团体赛4个小项,为期3天,参赛选手年龄为男子58岁至70岁、女子53岁至70岁。记者在现场看到,参与活动的老年朋友们个个精神抖擞,瞄准、出杆、击球一气呵成,大家以球会友,一边切磋交流,一边展示风采,畅享参与台球运动带来的健康和快乐。

据了解,河南省第十四届老年人体育健身大会(老年人运动会)将于今年4月至10月举行,开幕式将于4月下旬在郑州市体育中心举行,闭幕式将于10月下旬在开封市举行。大会共设置了台球、乒乓球、气排球等15个大项的展示交流活动。共有17个省辖市、济源示范区、航空港区、省直和行业老年人体育协会20个代表团的1万余名运动员、教练员、裁判员以及工作人员参与其中,参赛规模再创新高。

郑州户外运动再添好去处

浮戏山山地户外运动公园开始筹建

本报讯(记者 陈凯)4月9日,记者从郑州市登山协会获悉,该协会近日与巩义浮戏山大展旅游开发有限公司在郑州市签署了“浮戏山山地户外运动公园”战略合作框架协议。这标志着这座郑州市首家以山地户外为主题的公园正式开始筹建,未来,我市户外运动将再添好去处,满足更多户外运动爱好者的多元化需求。

郑州登山协会相关负责人告诉记者,经过多地多次深入考察,最终选择在浮戏山雪花洞景区联合投资建设郑州市首家山地户外运动公园,该主题公园将分为三期完成规划,首期投资100万元,将以自然岩壁开发、露营地与登山赛道建设等为主要方向,该项目将在4月份奠基。

面向优秀青年策展人和独立艺术家 省文化馆公布招募计划

本报讯(记者 秦华)昨日,河南省文化馆发布了“2024年河南省文化馆青年艺术展览招募计划”,面向社会招募优秀青年策展人和独立艺术家。

河南省文化馆作为传承和弘扬文化艺术的重要阵地,始终致力于推动公共文化事业繁荣发展。为了进一步激发青年艺术家的创新活力,提升公众对文化艺术的兴趣与参与度,满足人民群众对于文化产品多样化、多层次和多方面的需求,省文化馆面向社会公开招募青年策展人和独立艺术家,合作完成具有专业艺术视野、兼具学术实验性和审美趣味性、能够反映时代精神的展览项目。



公益广告

中宣部宣教局 中国文明网

随手关灯 倡导节能减排!